Адрес подачи заявок на участие в конкурсном отборе инициативных проектов для поселений Новосибирской области, расположенных на территории: 
Баганского района: 632770, Новосибирская область, Баганский район, село Баган, ул. Максима Горького, 28, каб. 4, управление финансов и налоговой политики Баганского района Новосибирской области;
адрес электронной почты: bagan@mfnso.ru;
Барабинского района: 632334, Новосибирская область, г. Барабинск, ул. Островского, 8, каб. 12, управление финансов и налоговой политики Барабинского района Новосибирской области;
адрес электронной почты: barabinski@mfnso.ru;
Болотнинского района: 633340, Новосибирская область, г. Болотное, ул. Советская, 9, каб. 310, управление финансов и налоговой политики Болотнинского района Новосибирской области;
адрес электронной почты: boloto@mfnso.ru;
Венгеровского района: 632241, Новосибирская область, Венгеровский район, с. Венгерово, ул. Ленина, 68, каб. 25, управление финансов и налоговой политики Венгеровского района Новосибирской области;
адрес электронной почты: vengerovo@mfnso.ru;
Доволенского района: 632450, Новосибирская область, Доволенский район, с. Довольное, ул. Ленина, 106, каб. 112, управление финансов и налоговой политики Доволенского района Новосибирской области;
адрес электронной почты: dovolnoe@mfnso.ru;
Здвинского района: 632951, Новосибирская область, Здвинский район, с. Здвинск, ул. Мира, 13, каб. 29, управление финансов и налоговой политики Здвинского района Новосибирской области;
адрес электронной почты: zdvinsk@mfnso.ru;
Искитимского района: 633209, Новосибирская область, г. Искитим, ул. Пушкина, 51, каб. 4, управление финансов и налоговой политики Искитимского района Новосибирской области;
адрес электронной почты: iskitimski@mfnso.ru;
Карасукского района: 632868, Новосибирская область, Карасукский район, г. Карасук, ул. Октябрьская, 39, каб. 6, управление финансов и налоговой политики Карасукского района Новосибирской области;
адрес электронной почты: karasuk@mfnso.ru;
Каргатского района: 632402, Новосибирская область, Каргатский район, г. Каргат, ул. Советская, 122, каб. 32, управление финансов и налоговой политики Каргатского района Новосибирской области;
адрес электронной почты: kargat@mfnso.ru;
Колыванского района: 633162, Новосибирская область, р.п. Колывань, ул. Ленина, 79, каб. 14, управление финансов и налоговой политики Колыванского района Новосибирской области;
адрес электронной почты: kolivan@mfnso.ru;
Коченевского района: 632640, Новосибирская область, Коченевский район, р.п. Коченево, ул. Октябрьская, 43, управление финансов и налоговой политики Коченевского района Новосибирской области;
адрес электронной почты: kochenevo@mfnso.ru;
Кочковского района: 632491, Новосибирская область, Кочковский район, с. Кочки, ул. Революционная, 11, каб. 211, управление финансов и налоговой политики Кочковского района Новосибирской области;
адрес электронной почты: kochki@mfnso.ru;
Краснозерского района: 632902, Новосибирская область, Краснозерский район, р.п. Краснозерское, ул. Чкалова, 5, каб. 201, управление финансов и налоговой политики Краснозерского района Новосибирской области;
адрес электронной почты: krasnoz@mfnso.ru;
Куйбышевского района: 632387, Новосибирская область, г. Куйбышев, ул. Куйбышева, 12, каб. 2, управление финансов и налоговой политики Куйбышевского района Новосибирской области;
адрес электронной почты: kuibishevski@mfnso.ru;
Купинского района: 632735, Новосибирская область, Купинский район, г. Купино, ул. Советов, 90, каб. 7, управление финансов и налоговой политики Купинского района Новосибирской области;
адрес электронной почты: kupino@mfnso.ru;
Кыштовского района: 632270, Новосибирская область, Кыштовский район, с. Кыштовка, ул. Ленина, 38, каб. 21, управление финансов и налоговой политики Кыштовского района Новосибирской области;
адрес электронной почты: kishtovka@mfnso.ru;
Маслянинского района: 633564, Новосибирская область, Маслянинский район, р.п. Маслянино, ул. Коммунистическая, 1а, каб. 6, управление финансов и налоговой политики Маслянинского района Новосибирской области;
адрес электронной почты: masljanino@mfnso.ru;
Мошковского района: 633131, Новосибирская область, Мошковский район, р.п. Мошково, ул. Советская, 9, каб. 215, управление финансов и налоговой политики Мошковского района Новосибирской области;
адрес электронной почты: moshkovo@mfnso.ru;
Новосибирского района: 630007, г. Новосибирск, ул. Коммунистическая, 33а, каб. 211, управление финансов и налоговой политики Новосибирского района Новосибирской области;
адрес электронной почты: novosibirski@mfnso.ru;
Ордынского района: 633261, Новосибирская область, Ордынский район, р.п. Ордынское, пр. Революции, 17, каб. 22, управление финансов и налоговой политики Ордынского района Новосибирской области;
адрес электронной почты: ordinsk@mfnso.ru;
Северного района: 632080, Новосибирская область, Северный район, с. Северное, ул. Ленина, 14, каб. 210, управление финансов и налоговой политики Северного района Новосибирской области;
адрес электронной почты: severni@mfnso.ru;
Сузунского района: 633623, Новосибирская область, Сузунский район р.п. Сузун, ул. Ленина, 51, каб. 21, управление финансов и налоговой политики Сузунского района Новосибирской области;
адрес электронной почты: suzun@mfnso.ru;
Татарского района: 632122, Новосибирская область, Татарский район, г. Татарск, ул. Ленина, 61а, каб. 103, управление финансов и налоговой политики Татарского района Новосибирской области;
адрес электронной почты: tatarski@mfnso.ru;
Тогучинского района: 633456, Новосибирская область, Тогучинский район, г. Тогучин, ул. Садовая, 9, каб. 106, управление финансов и налоговой политики Тогучинского района Новосибирской области;
адрес электронной почты: toguchin@mfnso.ru;
Убинского района: 632520, Новосибирская область, Убинский район, с. Убинское, ул. Ленина, 23, каб. 35, управление финансов и налоговой политики Убинского района Новосибирской области;
адрес электронной почты: ubinsk@mfnso.ru;
Усть-Таркского района: 632160, Новосибирская область, Усть-Таркский район, с. Усть-Тарка, ул. Дзержинского, 7, каб. 14, управление финансов и налоговой политики Усть-Таркского района Новосибирской области;
адрес электронной почты: ustarka@mfnso.ru;
Чановского района: 632201, Новосибирская область, Чановский район, р.п. Чаны, ул. Ленина, 186А, каб. 210, управление финансов и налоговой политики Чановского района Новосибирской области;
адрес электронной почты: chani@mfnso.ru;
Черепановского района: 633520, Новосибирская область, Черепановский район, г.  Черепаново, ул. Партизанская, 12, каб. 61, управление финансов и налоговой политики Черепановского района Новосибирской области;
адрес электронной почты: cherepanovo@mfnso.ru;
[bookmark: _GoBack]Чистоозерного района: 632720, Новосибирская область, Чистоозерный район, р.п. Чистоозерное, ул. Покрышкина, 11, каб. 15, управление финансов и налоговой политики Чистоозерного района Новосибирской области;
адрес электронной почты: chistooz@mfnso.ru;
Чулымского района: 632551, Новосибирская область, Чулымский район. г. Чулым, ул. Чулымская, 43, каб. 6, управление финансов и налоговой политики Чулымского района Новосибирской области;
адрес электронной почты: chulim@mfnso.ru.
